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1. UVOD 

 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 
novicami in informacijami tega tedna. 
 
Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 
za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Predstavitev: Novela Zakona o zaščiti živali – nove obveznosti in vloga občin – 9. 9. 2025 
• Seminar: Pot do učinkovite promocije zdravja na delovnem mestu – 11. 9. 2025 
• Seminar: Upravno poslovanje – 18. 9. 2025 
• Seminar: Nomotehnika – 23. 9 . 2025 
• Seminar: Poslovanje, vloga in položaj nadzornega odbora občine – 24. 9. 2025 
• Seminar: Informacijska in kibernetska varnost v javnem sektorju – obveznosti, izzivi in rešitve 

– 2. 10. 2025 
• Seminar: Priprava občinskih proračunov 2026-2027 – 7. 10. 2025 
• Seminar: Osvežite znanje ZUP – 23. 10. 2025 

 
V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 
elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                           Uredništvo 
 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznujeta dve občini članici ZOS. 

Spoštovanim občanom, županoma, članom občinskih svetov in občinskim upravam občin 
Lovrenc na Pohorju in Sežana čestitamo ob občinskem prazniku. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/predstavitev-novela-zakona-o-zasciti-zivali-nove-obveznosti-in-vloga-obcin/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pot-do-ucinkovite-promocije-zdravja-na-delovnem-mestu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/napovednik-upravno-poslovanje/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-nomotehnika/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-poslovanje-vloga-in-polozaj-nadzornega-odbora-obcine/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-informacijska-in-kibernetska-varnost-v-javnem-sektorju-obveznosti-izzivi-in-resitve/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-priprava-obcinskih-proracunov-2026-2027/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-osvezite-znanje-zup/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 65/2025 

• Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o obnovljivih virih energije v prometu 

• Uredba o spremembi Uredbe o nadomestilu za izrabo prostora za proizvodno napravo na 
veter 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 
PREDLOG UREDBE O PRIZNANJIH IN NAGRADAH V ORGANIH DRŽAVNE UPRAVE, 
PRAVOSODNIH ORGANIH IN UPRAVAH LOKALNIH SKUPNOSTI  
S strani Ministrstva za javno upravo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Uredbe o priznanjih 
in nagradah v organih državne uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih skupnosti (v 
nadaljevanju: Uredba). 
 
Novi Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1), ki je začel veljati 21. maja 2025 in se bo začel uporabljati 
1. januarja 2026, določa, da se vrste priznanj ter postopek podeljevanja priznanj in denarnih nagrad 
v organih državne uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih skupnosti uredijo z uredbo, ki jo 
do začetka uporabe zakona izda Vlada RS. 
 
Gre za predlog Uredbe, ki določa vrste priznanj, njihove oblike in vzorce, ter ureja tudi postopek 
podeljevanja priznanj in denarnih nagrad v organih državne uprave, pravosodnih organih in upravah 
lokalnih skupnosti. Postopek se deli na: 

• postopek pri organu, 
• postopek pri Generalnem sekretariatu Vlade RS, 
• vodenje podatkov o podeljenih priznanjih in denarnih nagradah. 

 
Med drugim je predvideno, da se javnim uslužbencem za posebne delovne uspehe, dosežene na 
posameznih področjih dela ali pri opravljanju nalog, ki prispevajo k uspešnosti in učinkovitosti 
poslovanja, krepitvi ugleda organa, zmanjšanju stroškov poslovanja ali skrajševanju postopkov, ter 
za dolgoletno strokovno delo podeljujejo naslednja priznanja: 

• pohvala, 
• plaketa (z denarno nagrado), 
• spominska plaketa ob upokojitvi (z denarno nagrado). 

 
Denarna nagrada ob podelitvi plakete in spominske plakete ob upokojitvi se lahko določi do višine 
povprečne mesečne bruto plače v RS za mesec pred mesecem, ko je bil sprejet sklep o podelitvi 
denarne nagrade. Znesek določi predstojnik organa državne uprave, pravosodnega organa ali 
direktor uprave lokalne skupnosti oziroma tajnik občine. Finančna sredstva za nagrade zagotavlja 
organ, v katerem je javni uslužbenec zaposlen, iz proračunskih sredstev za plače in druge osebne 
prejemke. 
 
Predvideno je, da bo predlagana Uredba začela veljati 1. januarja 2026. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 11. 9. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2396/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obnovljivih-virih-energije-v-prometu
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2397/uredba-o-spremembi-uredbe-o-nadomestilu-za-izrabo-prostora-za-proizvodno-napravo-na-veter
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-2397/uredba-o-spremembi-uredbe-o-nadomestilu-za-izrabo-prostora-za-proizvodno-napravo-na-veter
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-O-PRIZNANJIH-IN-NAGRADAH-V-ORGANIH-DRZAVNE-UPRAVE-PRAVOSODNIH-ORGANIH-IN-UPRAVAH-LOKALNIH-SKUPNOSTI-_AVGUST-.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-O-PRIZNANJIH-IN-NAGRADAH-V-ORGANIH-DRZAVNE-UPRAVE-PRAVOSODNIH-ORGANIH-IN-UPRAVAH-LOKALNIH-SKUPNOSTI-_AVGUST-.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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PREDLOG UREDBE O POVRAČILU STROŠKOV ZA SLUŽBENA POTOVANJA V TUJINO  
S strani Ministrstva za javno upravo smo v pregled in pripombe prejeli predlog Uredbe o povračilu 
stroškov za službena potovanja v tujino (v nadaljevanju: Uredbe). 
 
Predlog Uredbe določa, da bo veljala za javne uslužbence in poklicne funkcionarje, skladno z 
določbami novega Zakona o javnih uslužbencih ter Zakona o funkcionarjih. Za javni sektor se štejejo 
državni organi, samoupravne lokalne skupnosti, javne agencije, javni skladi, javni zavodi, javni 
gospodarski zavodi ter druge osebe javnega prava, ki so posredni uporabniki državnega ali 
občinskega proračuna. Javna podjetja in gospodarske družbe, v katerih ima država ali občina 
večinski delež oziroma prevladujoč vpliv, pa po tej uredbi niso del javnega sektorja. 
 
Predlog Uredbe med drugim določa vrste stroškov, ki nastanejo na službenem potovanju v tujino. Ti 
so lahko plačani bodisi s strani zaposlenega, ki mu jih delodajalec naknadno povrne, bodisi 
neposredno s strani delodajalca ponudniku storitve. Poleg običajnih stroškov je predvideno tudi 
povračilo drugih izdatkov, povezanih z opravljanjem službenih nalog, če so izkazani z ustreznimi 
dokazili. 
 
Kot novost se uvaja povračilo stroškov za VIP storitve oziroma VIP prehod na letališču, kadar z 
letalom potujejo predsednik vlade, minister, državni sekretar in njihova uradna delegacija (prehod 
mora biti sočasen). Uredba posebej določa tudi spremljajoče osebje, praviloma protokolarno in 
varnostno osebje. 
 
V nadaljevanju je pojasnjeno, kaj se šteje za uradno delegacijo: v skladu s priporočili Vlade RS mora 
ta obsegati najmanjše možno število funkcionarjev in javnih uslužbencev, potrebnih za izvedbo poti. 
Glede na poseben ustavni status lahko samoupravne lokalne skupnosti same smiselno uredijo 
povračilo stroškov za VIP storitve in VIP prehode. 
 
Na podlagi priporočil Vlade RS je v predlagani Uredbi urejeno tudi zavarovanje rizika odpovedi 
stroškov prevoza in nastanitve. 
 
Med priznanimi stroški so tudi parkirnine, cestnine, predornine in vinjete (slovenske in tuje), če 
nastanejo po začetku službenega potovanja in če zaposleni uporablja službeno vozilo. 
 
Nadalje stroški prevoza na službenem potovanju v tujino se obračunajo v višini stroškov prevoznega 
sredstva, določenega v nalogu za službeno potovanje, na podlagi vozovnice ali računa. 
 
Državni organi, samoupravne lokalne skupnosti, javne agencije, skladi, zavodi, javni gospodarski 
zavodi in druge osebe javnega prava, ki so posredni uporabniki državnega ali občinskega proračuna, 
morajo z letalskimi družbami, ki ponujajo programe zbiranja točk za pravne osebe, skleniti dogovor 
o evidentiranju in porabi teh točk na ime institucije. 
 
Hkrati zaposleni ne smejo izkoriščati ugodnosti, pridobljenih v okviru službenih potovanj v tujino, za 
zasebne namene. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 16. 9. 2025 na elektronski 
naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-O-POVRACILU-STROSKOV-ZA-SLUZBENA-POTOVANJA-V-TUJINO_AVGUST-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_PREDLOG-UREDBE-O-POVRACILU-STROSKOV-ZA-SLUZBENA-POTOVANJA-V-TUJINO_AVGUST-2025.docx
mailto:info@zdruzenjeobcin.si


 

 

 

 

 
 

Tedenski utrip ZOS 
25. do 31. avgust 2025  

*** 

 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
4 

4. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 
SOCIALNI PREJEMKI POD DROBNOGLEDOM IZVRŠBE: RAZPRAVA O PREDLOGIH 
SPREMEMB 
V ponedeljek, 25. 8. 2025, je na Ministrstvu za pravosodje (MP) potekal sestanek, namenjen 
obravnavi pripomb na predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju (ZIZ), ki je trenutno v fazi 
javne razprave in strokovnega usklajevanja. Razprava je bila osredotočena predvsem na vprašanja 
izvzetij in omejitev izvršbe. Sestanka se je udeležila tudi predstavnica ZOS. 
 
Med izpostavljenimi predlogi je bilo predlagano, da se v 3. in 4. točki 101. člena ZIZ med prejemke, 
izvzete iz izvršbe, vključijo tudi obveznosti do izvajalcev gospodarskih javnih služb, vzgojno-
izobraževalnih zavodov, Finančne uprave RS ter lokalnih skupnosti. To bi pomenilo, da prejemki iz 
naslova denarne socialne pomoči, varstvenega dodatka ter družinskih prejemkov ne bi več uživali 
zaščite pred izvršbo, kadar bi šlo za terjatve teh upnikov. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
S PREDSTAVNIKI OBRAMBNEGA MINISTRSTVA O PREDLOGU NOVELE UREDBE O 
OBRAMBNEM NAČRTOVANJU 
V prostorih Ministrstva za obrambo (v nadaljevanju: MORS) je dne, 26. 8. 2025 potekal sestanek 
predstavnikov reprezentativnih občinskih združenj s predstavniki Direktorata za obrambne zadeve o 
predlogu Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o obrambnem načrtovanju (v nadaljevanju: 
Uredba). Sestanka se je udeležil tudi predstavnik ZOS, na sestanku pa smo govorili predvsem o 
podanih pripombah in mnenjih na predlog novele Uredbe. Ta med nosilce obrambnega načrtovanja 
in s tem med »zavezance« za pripravo obrambnih dokumentov ponovno uvršča občine. Gre za 
ureditev, ki je bila veljavna že pred letom 2013, ponovna uvedba obrambnega načrtovanja na 
občinski ravni pa je po mnenju MORS smiselna zaradi zaostrenih razmer v Evropi in v svetu nasploh. 
 
Predstavniki občinskih združenj so na sestanku in že prej v pisnih pripombah opozarjali predvsem 
na finančno, kadrovsko-organizacijsko in strokovno plat načrtovanja obrambnih dokumentov po 
občinah. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
PREDLOG NOVELE ZAKONA O VRTCIH BREZ PODPORE KOMISIJE DS RS ZA 
IZOBRAŽEVANJE, KULTURO, ZNANOST, ŠPORT IN MLADINO 
V sredo, 27. 8. 2025, je v DS RS potekala 31. seja Komisije DS RS za izobraževanje, kulturo, 
znanost, šport in mladino. Glavna točka dnevnega reda je bila obravnava predloga Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih, seje pa se je udeležila tudi predstavnica ZOS. 
 
Državna sekretarka na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje Janja Zupančič je uvodoma 
predstavila bistvene novosti predloga, med drugim uvedbo krajšega 240-urnega programa za 
petletne otroke, ki še niso vključeni v vrtec, ter spremembe glede fleksibilnega normativa +2. Ta 
omogoča, da občina kot ustanoviteljica vrtca glede na razmere določi preseganje zakonsko 
določenega števila otrok v oddelku za največ dva otroka, razen v izjemnih primerih, ki jih določa 
podzakonski predpis. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/socialni-prejemki-pod-drobnogledom-izvrsbe-razprava-o-predlogih-sprememb/
https://www.zdruzenjeobcin.si/s-predstavniki-obrambnega-ministrstva-o-predlogu-novele-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju/
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Predstavniki občin so poudarili, da je fleksibilni normativ treba ohraniti in zakonsko urediti, saj gre za 
uveljavljeno prakso, ki ne zmanjšuje kakovosti varstva otrok. V praksi so vsi vpisani otroci v skupini 
redko hkrati prisotni, zato je pomembno, da uporaba normativa +2 ostane v pristojnosti občin in 
vrtcev. Občine opozarjajo, da bi njegova ukinitev povzročila znatne dodatne stroške, kar v 
povprečnini ni ustrezno upoštevano, posledično pa bi se zvišale tudi cene vrtcev. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
REDNA KOORDINACIJA O POPOPLAVNI SANACIJI 
Pri Službi Vlade RS za obnovo po poplavah in plazovih je dne, 27. 8. 2025 potekala redna 
koordinacija z občinskimi združenji, ki jo je gostil vodja službe državni sekretar Boštjan Šefic. V 
začetku je Šefic predstavil opravljeno delo, ki ga v glavnem ocenjuje za uspešno. Od avgusta 2023 
dalje je bilo skupno izvedenih okoli 2200 večjih in manjših projektov, samo letos pa je bilo do sedaj 
potrjenih okoli 200 projektov. Državni sekretar se je na tem mestu zahvalil občinam za dobro delo. 
  
Pri izvajanju sanacije so se pojavile tudi določene pomanjkljivosti in anomalije, ki jih Služba Vlade 
skuša čim prej odpravljati. Izpostavimo denimo vračilo denarja iz predplačil, saj mora 18 občin vrniti 
sredstva iz predhodnega programa. Gre za eno od zahtev Računskega sodišča, ki je opravilo revizijo 
delovanja Ministrstva za naravne vire in prostor. Kot je nadalje pojasnil Šefic, je kljub temu dovolj 
denarja na voljo v sklopu rednega programa sanacije. Težave so se v tem primeru torej pojavile pri 
prehodu iz predhodnega v redni program sanacije. Hkrati se težave pojavljajo tudi pri sami 
koordinaciji dela med različnimi državnimi organi – Ministrstvo za naravne vire in prostor tako večkrat 
potrdi določen projekt, ki ga kasneje zavrnejo na Ministrstvu za finance. 
  
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 
PRIPOMBA NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
KMETIJSKIH ZEMLJIŠČIH (ZKZ-H) 
ZOS je na DZ RS in DS RS naslovil pripombo na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H). 
 
Pripomba se nanaša na določanje višine odškodnin za spremembo namembnosti kmetijskih 
zemljišč. Na ZOS se s predlaganim dvigom omenjenih odškodnin ne strinjamo, saj menimo, da 
takšna rešitev dodatno obremenjuje občinske proračune, ki so že sedaj omejeni in pod pritiskom 
številnih drugih zakonskih obveznosti. 
 
POBUDA ZA ENAKOPRAVNO OBRAVNAVO OBČIN PRI DOSTOPU DO SREDSTEV CTN IN 
SPREMEMBO STATUSA MESTNIH OBČIN 
ZOS je na Vlado RS, MKRR in MJU posredoval pobudo za enakopravno obravnavo občin pri 
dostopu do sredstev CTN in spremembo statusa mestnih občin. 
 
Predlagali smo, da se v naslednji finančni perspektivi zagotovi dostop do sredstev CTN vsem 
občinam, ki imajo status mesta kot občine. Hkrati smo podali tudi predlog, da se sprožijo aktivnosti 
za ustrezne spremembe zakonodaje, s katerimi bi vse občine, v katerih je sedež mesta, pridobile 
status mestne občine. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/predlog-novele-zakona-o-vrtcih-brez-podpore-komisije-ds-rs-za-izobrazevanje-kulturo-znanost-sport-in-mladino/
https://www.zdruzenjeobcin.si/redna-koordinacija-o-popoplavni-sanaciji/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_DS-RS_PRIPOMBA-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-KMETIJSKIH-ZEMLJISCIH-ZKZ-H_AVGUST-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_MKRR_MJU_POBUDA-ZA-ENAKOPRAVNO-OBRAVNAVO-OBCIN-PRI-DOSTOPU-DO-SREDSTEV-CTN-IN-SPREMEMBO-STATUSA-MESTNIH-OBCIN_AVGUST-2025.pdf
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Prepričani namreč smo, da bi uresničitev navedenih sprememb v naslednji finančni perspektivi 
zagotovila večjo enakopravnost občin, prispevala k zmanjšanju regionalnih razlik in omogočila bolj 
uravnotežen gospodarski in družbeni razvoj. 
 
DOPIS V ZVEZI Z IZKUŠNJAMI NEKATERIH OBČIN S SANACIJO PO POPLAVAH IN 
ZEMELJSKIH PLAZOVIH V LETU 2023 
ZOS je v petek, 29. 8. 2025, na Vlado RS posredoval dopis, v katerem smo predstavili izkušnje 
nekaterih občin v zvezi s sanacijo po poplavah in zemeljskih plazovih v avgustu 2023. 
 
Med drugim smo poudarili željo po poenostavitvi in skrajšanju postopkov v zvezi s projekti sanacije, 
saj se občine soočajo z omejenimi kapacitetami na finančnem in kadrovskem področju. 
 
POZIV SOS, ZOS IN ZMOS ZA UREDITEV PRIDOBIVANJA OSEBNIH PODATKOV IZ CRP ZA 
IZVAJANJE ZAKONSKIH NALOG OBČIN 
SOS, ZOS IN ZMOS so na MNZ posredovali skupni poziv za ureditev pridobivanja osebnih podatkov 
iz CRP za izvajanje zakonskih nalog občin. 
 
Na podlagi odločbe Informacijskega pooblaščenca je namreč MNZ vsem slovenskim občinam 
prenehalo omogočati paketni dostop in izvoz osebnih podatkov posameznikov iz CRP. Zato so 
občinska združenja pozivala k čimprejšnji pripravi in izvedbi ustreznih rešitev, ki bodo omogočile 
zakonito, varno in učinkovito pridobivanje osebnih podatkov iz CRP ter drugih evidenc, hkrati pa 
ohranile ključne funkcionalnosti za nemoteno izvajanje zakonskih nalog občin. 
 
REPREZENTATIVNA OBČINSKA ZDRUŽENJA S SKUPNIM ODZIVOM NA IZRAČUN 
POVPREČNIH STROŠKOV ZA FINANCIRANJE OBČINSKIH NALOG ZA PRIHODNJI DVE LETI 
V imenu reprezentativnih občinskih združenj – Združenja občin Slovenije (ZOS), Skupnosti občin 
Slovenije (SOS) in Združenja mestnih občin Slovenije (ZMOS) – smo na Ministrstvo za finance 
posredovali skupni odziv na izračun povprečnih stroškov za financiranje občinskih nalog za leti 2026 
in 2027. 
 
V odzivu smo izpostavili visok razkorak med izračunanimi in dejanskimi stroški občin. Opozorili smo 
na naše ocene v zvezi z novimi občinskimi nalogami, ki so bistveno višje od podatkov ministrstev: 
izpostavili smo učinek plačne reforme javnega sektorja, novelo Zakona o vrtcih, ki je sicer še v 
državnozborski obravnavi, in Zakon o informacijski varnosti. V zaključku smo poudarili, da morajo 
biti ocenjeni tudi finančni učinki Uredbe o omejevanju svetlobnega onesnaževanja in Pravilnika o 
monitoringu svetlobnega onesnaževanja.  
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

6. VPRAŠANJA OBČIN 

 
NAPOVEDI O ODPOVEDIH KONCESIJSKIH POGODB ZA OPRAVLJANJE JAVNE 
ZDRAVSTVENE SLUŽBE NA PODROČJU ZOBOZDRAVSTVA S STRANI KONCESIONARJEV 
Na ZOS se je obrnila ena od občin članic z vprašanjem v zvezi z javno zobozdravstveno službo in 
koncesijami. 
 
Na občino so namreč s strani koncesionarja prejeli dopis Opozorilo pred odpovedjo koncesijske 
pogodbe za opravljanje javne zdravstvene službe na področju zobozdravstva odraslih, otrok in 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_IZKUSNJJE-NEKATERIH-OBCIN-S-SANACIJO-PO-POPLAVAH.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Poziv-SOS-ZOS-in-ZMOS-za-ureditev-pridobivanja-osebnih-podatkov-iz-CRP-za-izvajanje-zakonskih-nalog-obcin.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MF_SKUPNI-DOPIS-OBCINSKIH-ZDRUZENJ-GLEDE-IZRACUNA-POVPRECNIH-STROSKOV.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/reprezentativna-obcinska-zdruzenja-s-skupnim-odzivom-na-izracun-povprecnih-stroskov-za-financiranje-obcinskih-nalog-za-prihodnji-dve-leti/
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mladine, in sicer koncesionar navaja nevzdržne razmere v zobozdravstvu, ki bistveno vplivajo na 
izvajanje koncesijske dejavnosti. 
 
Koncesionar se je v dopisu skliceval predvsem na zakonske novosti – gre za novelo Zakona o 
zdravstveni dejavnosti in za Zakon o zagotavljanju kakovosti v zdravstvu. Ob tem je koncesionar 
kritičen tudi do nevzdržne cenovne politike Zavoda RS za zdravstveno zavarovanje. 
 
Občino zato zanima: 

• Ali se tudi na ostale občine obračajo koncesionarji s področja zobozdravstva z napovedmi o 
odpovedi koncesijske pogodbe? 

• Na kakšen način so ali še bodo posamezne občine pristopile k reševanju problematike javne 
zobozdravstvene službe? 
 

Odgovori bi koristili tudi nam za morebitni skupni nastop v zvezi z reševanjem problematike. Ob tem 
vas še obveščamo, da je Združenje občin Slovenije na Ministrstvo za zdravje že v juniju posredovalo 
pobudo za reševanje problematike javnega zobozdravstva zaradi nedavnih zakonodajnih 
sprememb, predvsem zaradi novele Zakona o zdravstveni dejavnosti. 
 
Prejeli smo tri odgovore s strani občin članic ZOS, ki so nam sporočile, da trenutno nimajo omenjenih 
težav. 
 

7. SEJE VLADE RS 

 
REDNA SEJA VLADE RS 
165. REDNA SEJA 
Vlada RS je na 165. redni seji, ki je potekala 28. 8. 2025, med drugim sprejela Spremembo št. 
1 Letnega načrta razpolaganja z državnimi gozdovi za leto 2025 in se seznanila z Informacijo 
o poteku izvajanja Načrta za okrevanje in odpornost (NOO). Hkrati je sprejela poročilo o 
izvrševanju državnega proračuna v obdobju od januarja do junija 2025 in odobrila 
prerazporeditve pravic porabe v državnem proračunu za leto 2025. 
 
Sprememba št. 1 Letnega načrta razpolaganja z državnimi gozdovi 
Po 22. členu Zakona o gospodarjenju z gozdovi v lasti RS je prodajo, menjavo ali neodplačen prenos 
državnih gozdov na občine mogoče izvesti le, če so ti vključeni v letni načrt razpolaganja z državnimi 
gozdovi, ki ga Vlada RS sprejme na predlog družbe Slovenski državni gozdovi, d. o. o. 
 
Prva sprememba letošnjega načrta predvideva 25 poslov prodaje, devet poslov menjave in dva 
primera neodplačnega prenosa gozdov na občine. Pri izvajanju poslov kot (so)upravljavec zemljišč 
RS sodeluje tudi Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS. 
 
Skupno bo tako v Letnem načrtu in njegovi prvi spremembi za leto 2025 izvedenih 103 pravnih 
poslov (prodaje, menjave in prenosi na občine), katerih skupna ocenjena vrednost znaša 
3.257.629,60 evra. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZBIR-ODGOVOROV-NA-VPRASANJE-ZOBOZDRAVSTVO.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/165.-REDNA-SEJA-VLADE-RS-2.pdf
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DOPISNA SEJA VLADE RS 
350. DOPISNA SEJA 
Vlada RS je na včerajšnji dopisni seji sprejela Načrt varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami za leto 2025. 
 
Načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za leto 2025 
Vlada RS je v skladno z Resolucijo o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v letih od 2024 do 2030 sprejela Načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami za 
leto 2025 (v nadaljevanju: Načrt). Uprava RS za zaščito in reševanje bo Načrt posredovala vsem 
izvajalcem nalog na državni ravni, nevladnim organizacijam, ki delujejo na področju zaščite in 
reševanja, ter občinam. 
 
93. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami določa, da Vlada RS usmerja in 
usklajuje organizacijo, priprave ter izvajanje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v državi 
ter sprejema letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Skladno z 42. členom Zakona 
se naloge iz Nacionalnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami razčlenijo v 
letnem Načrtu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
8. NOVICE ZDRUŽENJA 

 
NA AGRI O KMETIJSKO-PREHRANSKI VIZIJI 2040 
V ponedeljek, 25. 8. 2025, je na mednarodnem kmetijsko-živilskem sejmu Agra v Gornji Radgoni 
potekal posvet o viziji razvoja kmetijsko-prehranskega sistema v Sloveniji do leta 2040. Kot so 
zapisali na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (v nadaljevanju: MKGP), posvet 
predstavlja enega od pomembnih delov procesa priprave strateškega dokumenta Vizija »Naše kmetijstvo in hrana v 2040« (v nadaljevanju: Vizija 2040). S pripravijo nove strategije želi MKGP v 
sodelovanju z relevantnimi organizacijami oblikovati nov družbeni dogovor o preobrazbi slovenskega 
kmetijsko-prehranskega sistema. 
 
Po uvodnih besedah kmetijske ministrice Mateje Čalušić je agrarni ekonomist dr. Emil Erjavec z 
Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani predstavil strokovna izhodišča za pripravo Vizije 2040, in 
sicer v luči trajnostnega razvoja – tako se je dotaknil ekonomskih, družbenih in okoljskih značilnosti 
kmetijsko-prehranskega sistema, stanje pa je osvetlil z interpretacijo vrednosti različnih kazalnikov, 
ki so pomembni za spremljanje kmetijske dejavnosti. Erjavec je med drugim govoril o pomanjkanju 
mladih prevzemnikov kmetij, o zastoju oz. stagnaciji živinoreje in o posledicah podnebnih sprememb, 
ki imajo velik vpliv na kmetijsko dejavnost. Erjavčeva predstavitev je na voljo TU. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  

 
  

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=RESO159
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=RESO159
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO364
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/350.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/vizija-za-prihodnost-evropskega-kmetijstva/
https://www.gov.si/zbirke/projekti-in-programi/vizija-za-prihodnost-evropskega-kmetijstva/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MKGP/Vizija-2040-_-Analiza-kazalnikov-predstavitev-BF-UL.pptx
https://www.zdruzenjeobcin.si/na-agri-o-kmetijsko-prehranski-viziji-2040/
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9. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 
V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb z demenco 
in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij – 15. 9. 2025 do 12:00 

2. Javni razpis za spodbujanje uvajanja okoljskih in trajnostnih znakov za ponudnike v 
gostinstvu in turizmu 2025 – 19. 9. 2025 do 23:59 

3. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za električna 
vozila – 30. 9. 2025 

4. Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 2026–2029 – 
30. 9. 2025 do 23:59 

5. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 9. 
2025, 30. 4. 2026 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027 – 13. 10. 2025 

7. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 – 30. 10. 2025 
8. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  
9. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 
10. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 
11. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 

LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 
12. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 

izvedbenega akta – 30. 1. 2026 
13. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 
14. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-vzpostavitve-skupnostnih-centrov-za-oskrbo-oseb-z-demenco-in-drugimi-oblikami-upada-kognitivnih-funkcij/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javna-objavajavni-razpis-za-spodbujanje-uvajanja-okoljskih-in-trajnostnih-znakov-za-ponudnike-v-gostinstvu-in-turizmu-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025001300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-postavitve-javno-dostopne-polnilne-infrastrukture-za-elektricna-vozila-oznaka-jr-noo-repwr-ppev-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-4-trajnostna-mobilnost-c1-k4-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-ter-razvojnega-podrocja-repowereu-komponente-17-repowereu-c5-k17-nalozbe-e-spodbujanje-vzpostavitve-infrastrukture-za-alternativna-goriva-v-prometu-razsiritev-st--5450-312024-2570-7-ob-144125
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-investicij-v-vrtcih-in-osnovnem-solstvu-v-republiki-sloveniji-v-obdobju-2026-2029/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-krozenje-kulturnih-projektov-v-letu-2025-jcp-kkp-2025/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/

